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Már a felvételi kimenetele előtt is fejtörést okoz, hogy hol is lakjon a
leendő gólya szeptembertől. Az albérlettől jóval pénztárcabarátabb opció a
kollégium, amelyeket most össze is gyűjtöttünk egy csokorba.

E Z T  N E  H A G Y J A  K I !

Kattintson ide: hirvilag.hu - Több tucat újság, hírportál, rádió és televízió
legérdekesebb és legfrissebb hírei - Kattintson ide: hirvilag.hu

Kollégistának lenni nemcsak az olcsóbb lakhatás miatt éri meg, hanem új barátok, ismertségek is

nagy számmal születnek ezeken a helyeken, a közösséghez való tartozásról nem is beszélve.

Szegeden több mint 25 kollégiumba jelentkezhetnek az egyetemisták. Ezek közül a

legismertebbek azok a karközi bentlakásos intézmények, amelyek szaktól függetlenül minden
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hallgató pályázatát fogadják. Ezenkívül populárisak még az orvosi, gyógyszerészeti vagy éppen a

pedagógusképző kar bentlakásos kollégiumai, de a leendő gólyáknak ugyancsak opciót jelentenek

a kisebb, családi hangulatú intézmények.

Listánkban a karközi, kari és szakkolégiumokat, valamint a Szegedi Tudományegyetem keretein

kívül működő kollégiumokat gyűjtöttük össze.

Karközi kollégiumok

A Szegedi Tudományegyetem öt nagy, úgynevezett karközi beiratkozású kollégiummal

rendelkezik, amelyek a város különböző pontjain, de a hallgatók számára egyaránt ideális

környezetben helyezkednek el.

• Herman Ottó Kollégium. Az újszegedi Erzsébet liget szomszédságában, a Temesvári körúton
helyezkedik el a kollégium tízemeletes főépülete. A 71-es, 72-es, 60-as, a 60Y-os, 84-es és 90-es
jelzésű autóbuszokkal könnyedén megközelíthető, gyalogosan nagyjából húsz perc alatt lehet
bejutni a belvárosba. Szintenként 12 háromágyas szoba van, minden szinten közös
zuhanyzóhelyiséggel, a páros szinteken konyhával, a páratlanokon mosóhelyiséggel. A közelben
posta, több ABC, kis piac is található. A kollégium szomszédságában található az SZTE TTIK Biológiai
Épülete, az MTA Szegedi Biológiai Központja, illetve az SZTE Móra Ferenc Kollégiuma.

• Móra Ferenc Szakkollégium. Szintén Újszegedi zöldövezetében fekvő kollégium. Elérhető a 60, 67Y
és 72-es buszjárattal. Elsősorban a Bölcsészettudományi Kar és a Természettudományi és
Informatikai Kar, kisebb részben az Állam- és Jogtudományi Kar illetve a Gazdaságtudományi Kar
hallgatói alkotják a kollégiumi közösséget. A tanulmányi versenyeken elért eredmények, és a 70%
feletti emelt szintű érettségi előnyt jelent a felvételinél. A néhány éve szakkollégiumként is működő

Pillanatkép a mórások életéből. Fotó: DM

A Móra Ferenc Szakkollégium most üres, de tanév közben gazdag közösségi élet folyik itt.
Fotó: DM
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intézmény olyan kurzusokat is kínál lakói számára, amelyek során mélyíthetik tudásukat, új nyelveket
tanulhatnak vagy új tudományterületekkel ismerkedhetnek meg. Emeletenként háromágyas szobák,
zuhanyzó, konyha és tanulószoba várja a leendő kollégistákat.

• Károlyi Mihály Kollégium. A Kossuth Lajos sugárúton a „nagykörforgalom” mellől emelkedik ki az
ország egyik legnagyobb kollégiuma. Két épülettel, több mint 800 férőhellyel, három és négyszobás
helyiségekkel rendelkezik. A tízemeletes épületben emeletenként 26 darab mosdóval, internetes
kapcsolódási lehetőséggel, beépített szekrénnyel ellátott háromágyas szoba található, a folyosókon
női és férfi vizesblokk, valamint gáztűzhellyel, mikrohullámú sütővel és hűtőkkel felszerelt konyha
van. Könnyen megközelíthető az 1-es és 2-es villamossal, melyek érintik a városközpontot, az
autóbusz-, valamint a két vasúti pályaudvart. Tömegközlekedéssel a főbb oktatási épületekhez
maximum 15 perc alatt eljuthatunk. Az egyetem hat karának: ÁJK, BTK, GTK, JGYPK, TTIK, ZMK
hallgatói pályázhatnak ide.

• Öthalmi Diáklakások. Ez a kollégium ugyan a város peremén van, előnye, hogy a többi
kollégiummal ellentétben a panellakások komfortját nyújtja lakói számára. A lakásokat 1-, 2- és 3-
ágyas szobák alkotják, amelyekben asztal, szekrény és polc áll rendelkezésre minden kollégistának.
Az intézmény több mint 430 lakónak biztosít férőhelyet. Megközelíthető a 71-es és 72-es helyi járattal,
Auchan-járattal, illetve a Tisza Volán által működtetett helyközi autóbuszjáratokkal.
Tömegközlekedéssel nagyjából 20-30 perc alatt jutunk be a Mars térre, vagy a belvárosba.

• Eötvös Loránd Kollégium. A belvárosban található neves szakkollégium a kimagasló tanulmányi és
versenyeredményeket elért hallgatókat célozza meg. 78 kollégistának biztosít lakhatást és főként a
felsőbbéves egyetemi hallgatókat várja. Így, érdemes észben tartani az intézményt, hiszen jövőre már
a mostani gólyák is pályázhatnak az intézmény által kínált kétszemélyes szobákra.

Kari kollégiumok

A Károlyi lakói időről-időre fényjátékkal lepik meg a környék lakóit.
Fotó: DM

„Öthalmisnak lenni életérzés”- állítják az ott lakó egyetemisták. Forrás: DM
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A Szegedi Tudományegyetem karai közül hat karnak saját beiratkozású kollégiuma van, amelyek

kari egységekre bontva várják a Szegedre érkező egyetemistákat.

• ÁOK Apáthy István Kollégium. A Dóm tér szomszédságában az orvostanhallgatókat fogadja. Az
Apáthy kollégium épülete lifttel ellátott 234 férőhelyes, szobái háromágyasak, fürdőszobával
felszereltek. Közel van a klinikákhoz, gyakorlati helyekhez.

• ÁOK id. Jancsó Miklós Kollégium. Ez a másik, orvostanhallgatóknak szánt kollégium: 233
férőhelyes, 4 ágyas szobákkal és a szinteken közös vizesblokkal rendelkezik. Ugyancsak a klinikák
környékén helyezkedik el.

• ETSZK Béke Utcai Kollégium. 11 darab kétágyas, 6 darab háromágyas és 23 darab négyágyas szoba
várja a hallgatókat a belvároshoz közeli kollégiumban. Az Egészségtudományi és Szociális Képzési
Kar hallgatóit várja. A 11, 21Y-os buszokkal elérhető a vasúti pályaudvarról. A Mars tértől pár perc
gyalogosan.

• ETSZK Madzsar József Kollégium. Újszegeden, az Egészségtudományi és Szociális Képzési Kar
épületének szomszédságában található. Ide eljuthatunk a Belvárosi hídon át a 71-es és a 72-esbusszal
a Mars térről, a Bertalan hídon át pedig a 84-es busszal. Az ETSZK főépülete gyalogosan 8-10 perc. 8
szintes, 2 lifttel is rendelkezik, 137 fő befogadására alkalmas. 57 darab kétágyas, 7 darab háromágyas
fürdőszobás szobája van.

• GYTK Semmelweis Ignác Kollégium. A Kollégium a belvárosban helyezkedik el, mindössze négy
percnyi sétára a Gyógyszerésztudományi Kar központi épületétől, közel a vasútállomáshoz és a helyi
közlekedési lehetőségekhez, bevásárló helyekhez. A kollégium 204 hallgató elhelyezésére alkalmas
négyágyas szobákban, ahol az alapvető berendezési tárgyakon kívül többek között hűtőszekrény és
kábeltévé csatlakozás is van. Minden emeleten közös konyha található, melyben elektromos
tűzhelyet, mikrohullámú sütőt is használhatnak. A II. és III- emeleten a nyugalmas tanulást szolgálják
a tanulószobák. A kollégium földszintjén egyetemi menza tart nyitva reggeltől estig. Az alagsorban

Orvosi kollégium a dóm mellett. Fotó: Frank Yvette

A nyugodt tanuláshoz a Semmelweis koliban is biztosított külön tanulószoba.
Fotó: Kuklis István
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kaptak helyet a sportolási, kulturális és szórakozási lehetőségek. Itt található meg a konditerem, ping-
pong terem, valamint a Medica Klub, mely rendszeresen ad helyet kulturális, és zenés
összejöveteleknek.

• JGYPK Teleki Blanka Kollégium. Az épület a város szívében található, karnyújtásnyira a főiskola
főépületétől, a József Attila Tanulmányi és Információs központtól és az egyetemi szórakozóhelyektől.
Az intézmény elhelyezkedése előnyös, mivel a tömegközlekedési eszközök, élelmiszerüzletek,
éttermek néhány perces sétával elérhetőek. A vasútállomásról az 1 és 2-es villamossal, a Mars térről a
74-es busszal, de a 20-as autóbuszokkal és 8-as és 10-es trolibusszal is meg lehet közelíteni. 400 fő
befogadására képes, a szobák két négyágyas hálóhelyiségből és hűtővel, íróasztalokkal felszerelt
közös tanulótérből állnak. A szociális helyiségek, WC-k, tusolók valamint a konyhák a folyosókon
találhatók.

• MK Kari Kollégium. A kollégium megközelíthető tömegközlekedéssel a szegedi Mars térről a 75;67;67Y; valamint a Honvéd térről a 36; jelzésű
autóbuszjáratokkal. A Kollégiumi út 11. szám alatt található távol a központtól.

• MGK Kari Kollégium. A Szegedi Tudományegyetem Mezőgazdasági Kar kollégiuma
Hódmezővásárhely belvárosában található. A kollégium tömegközlekedési eszközzel könnyen
megközelíthető, az épület előtt van a helyi és távolsági busz megállója. A vasútállomásról néhány
perc alatt elérhető. A kollégium közel 300 férőhelyével a Mezőgazdasági Kar nappali és levelező
tagozatos hallgatóinak biztosít egész évben kollégiumi férőhelyet. A folyamatosan felújított hallgatói
szinteken háromágyas szobák várják a hallgatókat. A folyosókon közös fürdők, mosdók és WC-k
állnak a hallgatók rendelkezésére.

Szervezetileg nem az egyetemhez tartozó, de diákjainknak
lakhatási lehetőséget adó külső kollégiumok

Ezeknek a kollégiumnak a felvételi eljárása általában különbözik a nagyobb kollégiumok pályázati

folyamatától. A pályázás dátuma is az adott intézménytől függ, ezért esetükben kifejezetten

érdemes a honlapjaikon feltüntetett elérhetőségeken informálódni.

• Szegedi Evangélikus Kollégium

• Márton Áron Szakkollégium

• Sík Sándor Piarista Egyetemi Szakkollégium

• Szent Imre Katolikus Szakkollégium

A központtól egy kőhajításnyira, a Lechner tér nyugis zöldövezetében található a Sík Sándor és Romzsa Tódor kollégium. Fotó:
DM

A weboldalon sütiket használunk, hogy
biztonságos böngészés mellett a legjobb
felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás

MEGÉRTETTEM

http://www.telekikollegium.hu/
https://u-szeged.hu/karunkrol/kollegium/kollegium
http://mgk.oldportal.u-szeged.hu/karunkrol/kollegium/kollegium-101006
http://www.diakotthon-szeged.sulinet.hu/
http://www.masz.balassiintezet.hu/hu/szegedi-masz/bemutatkozas/
http://sik.szepi.hu/
http://www.szikk.hu/
https://mediaworks.hu/wp-content/uploads/2020/05/delmagyarcookie.pdf
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• Karolina Katolikus Egyetemi Szakkollégium

• Kaszap István Kollégium

• Romzsa Tódor Görögkatolikus Diákotthon

• Szegedi Keresztény Roma Szakkollégium

SZÓLJ HOZZÁ!

A Karolina oktatási intézmény keretein belül működő kollégiumba csak lányok jelentkezhetnek.
Fotó: DM

DO S S Z I É

S Z E G E D I  H Í R E K

Több mint másfél órát is késhetnek a szegedi Intercity-k

ÚtON: Lehet haladni a városban

Nemrég szépen felújították, de nem tartják karban Odesszát

TOVÁBBI CIKKEK A DOSSZIÉBAN

C ÍMKÉK

FELVÉTELI 2020 KOLLÉGIUMOK SZEGED

HIRDETÉS

A weboldalon sütiket használunk, hogy
biztonságos böngészés mellett a legjobb
felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás

MEGÉRTETTEM

http://karolinaszakkoli.weebly.com/
http://www.kijk.hu/
http://www.szegoke.hu/romzsa/
http://szkrsz.hu/
https://www.delmagyar.hu/kozelet/helyi-kozelet/tobb-mint-masfel-orat-is-keshetnek-a-szegedi-intercity-k-6671066/
https://www.delmagyar.hu/kozelet/helyi-kozelet/uton-lehet-haladni-a-varosban-3-6671027/
https://www.delmagyar.hu/kozelet/helyi-kozelet/nemreg-szepen-felujitottak-de-nem-tartjak-karban-odesszat-6670937/
https://www.delmagyar.hu/dossziek/szegedi-hirek/
https://www.delmagyar.hu/cimke/felveteli-2020
https://www.delmagyar.hu/cimke/kollegiumok
https://www.delmagyar.hu/cimke/szeged
https://mediaworks.hu/wp-content/uploads/2020/05/delmagyarcookie.pdf

